

市农业综合行政执法总队督导巫山“春雷行动”



执法人员检查农资。

本报讯 (记者 侯月 伍红 文/图) 3月29日至31日,市农业综合行政执法总队政委蒋云率队督导我县“春雷行动”。

当天,督导组一行先后深入到官渡镇和县城农资经营店、大昌、培石渔政工作站、骡坪动物检查站、两坪养殖场等地进行现场督导检查,重点检查种子、农药、化肥、兽药饲料、农产品生产、农机、渔业等规范经营和安全生产情况,并就存在的问题现场对生产经营负责人提出整改要求。

座谈会上,蒋云充分肯定巫山“春雷行动”取得的实际效果,从督导检查情况看,巫山扎实开展专项行动,围绕市总队部署重点整体推进,取得阶段性效果。他要求要继续深化“春雷行动”,加大执法检查 and 执法办案力度,促进春耕春防有序推进;要主动作为,按国家标准配齐配强执法队伍;要提升执法能力和执法形象。开展专业化培训,提升综合执法能力,规范执法程序和执法行为,树立良好执法形象;要加强宣传,提高生产经营守法意识,规范生产经营行为;要增强农业执法信心,切实履行护农护民职责,推动农业生产健康发展,促进公共卫生安全,保障人民群众“舌尖”上的安全,维护生态环境安全。

县政协副主席聂必红参加座谈会。

重庆冰雪运动“七进”活动走进我县



孩子们参加活动。

本报讯 (记者 肖乔 文/图) 3月31日,以“乡村振兴 助力冬奥”“党的光辉照我心”为主题的重庆冰雪运动“七进”活动,首次走进我县,让当地村民和学生享受了一场冰雪运动套餐盛宴。

在骡坪镇场镇社区,2021年冰雪运动“七进”活动在具有巫山特色的歌舞表演中拉开序幕。本次活动以游园会形式开展,由冰雪运动观影区、陆地冰壶体验区、陆地冰球体验区、电竞滑雪体验区、冰雪知识竞猜区等特色鲜明的活动板块组成。

在专业人员的指导下,参与度高、体验性强的陆地冰壶、陆地冰球项目颇受欢迎,大家玩得津津有味;除此之外,电竞装备与冰雪项目的融合,通过手柄操作冰雪游戏,可身临其境体验滑雪运动的魅力,也受到参与人员的追捧。整个活动既有体验式,又有全景式、沉浸式等多种方式,不仅增加了互动感,而且增加了冰雪运动知识普及。

据了解,本次活动由重庆市冬季运动管理中心、县文化旅游委等主办。旨在把冰雪运动推广到大街小巷,传递、弘扬体育精神。

县领导黄勇及重庆市冬季运动管理中心相关负责人参加。

我县首座标准化养殖场沼气站投用

本报讯 (记者 陈廷权 通讯员 张文元) 近日,三溪乡陈振林生猪养殖场沼气站顺利竣工并通过验收,该沼气站是我县的首座标准化养殖场沼气站。养殖场及周边22户村民享受到了沼气站集中供气带来的便利,农户生活环境得到了有效改善。

该养殖场常年存栏生猪800余头,过去养殖场粪污处理和利用设施不够完善,养殖对周边环境有污染。去年养殖场积极筹资,

实施了畜禽粪污资源化利用项目。建设主要内容为180m³常温CSTR厌氧发酵罐、30m³湿式气柜,以及输气管网等设施。通过项目建设,对养殖场产生的粪污进行了全量收集和无害化处理,粪污变资源,产生的沼气不仅可满足养殖场周边村民煮饭、淋浴等生活需求,同时为周边果园提供大量优质肥料,促进了脆李等产业发展。

为确保沼气站稳定运行、持续发挥效

益,该养殖场为自愿申请用气农户统一安装了智能一卡通自动管理系统,建立了“先缴费刷卡后用气”的有偿用气服务机制。为确保村民用气安全,开气前沼气站对用气村民进行了沼气使用安全知识、使用技能培训,发放了《沼气安全使用手册》,并与用气户签定了《沼气使用安全告知书》,该村也与养殖场签定了《沼气工程安全生产管理目标责任书》。

记者在村民陈凯家中看到,沼气压稳定,沼气灶具、一体化自动恒温沼气锅炉热水器运行良好,其家中全天24小时保持热水供给。据初步测算,使用沼气与罐装液化天然气相比,一户村民每月可节约气费150元左右。

山水之城 美丽之地 重庆 行千里致广大 A Tour in Chongqing, A Gain in Vision

学习践行《重庆市文明行为促进条例》

约定文明 共享美好